
  المتتالیات العددیة علوم تقنیات الكھرباء                           ى باكالأول 
 

 2014/2015السنة الدراسیة                                 ة التأھیلیة                    یثانویة المغرب العربي التقن س. الشریف : الأستاذ
 

نعتبر المتتالیة   : 1التمرين  nu : المعرفة بما يلي  
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نعتبر المتتالیة  nu : المعرفة بما يلي  
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نعتبر المتتالیة العددية : 4 التمرين nu:المعرفة بما يلي 
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b(  أحسبnv  ثمnu  بدلالةn  
c(  : 1أحسب المجموع 2n nS v v v     

كان يشتغل  1997في فاتح يناير من سنة   : 7 التمرين
  مستخدم . 2500في مقاولة كبیرة 

أثبتت دراسة أنه في فاتح يناير من كل سنة يحال على 
من المستخدمین، ولتعويض حاجیات  %10التقاعد 

من  120المقاولة من الید العاملة، يتم تشغیل 
  المستخدمین الجدد.

A- لكلn  من  نرمز بnu  لعدد المستخدمین في
1997الفاتح من يناير سنة  n 

 1uاحسب  )1
1لدينا:  منnبین أنه لكل  )2 0,9 120n nu u   
 :1200nمن  nنضع لكل  )3 nv u  

بین أن   - أ nv  ھندسیة محددا أساسھا وحدھا
 الأول

 nبدلالة  nuثم  nvأكتب   - ب
B- 1 ؟ 2007)  كم ھو تقريبا عدد المستخدمین سنة 
 1360)  بعد كم سنة سیقل عدد المستخدمین عن 2

  مستخدما؟
) ما ھو مجموع المستخدمین الدين أحیلوا على 3     

  2007التقاعد إلى غاية سنة 
  


